Проверочная работа по математике за I полугодие
в 5 классе


Вариант – I


А1. Запишите число тринадцать тысяч двести
      а) 130200		б) 1030200		в) 13000200 	г) 13200

А2. Дано выражение 152+(532-16·5)׃4. Какое действие выполняется третьим?
      а) умножение	   б) деление	в) сложение	г) вычитание

А3. Решите уравнение: 452-х=238
       а) 224		б) 214	в) 690	г) 670

А4. Переведите 100 000г в  кг.
       а) 10 кг	   б) 100кг	в) 1000кг	г) 10 000кг

А5. За 7 часов автомобиль проехал 385 км. Какова скорость автомобиля?
       а) 389 км	б) 66 км	в) 55 км	г) 2695 км

А6. Вычислите: (5²-2³)².
       а) 9	б) 28     в) 4	    г) 16


В1. Площадь прямоугольника 117 см², а его ширина 9 см. Найдите периметр прямоугольника.

В2. На  сколько произведение чисел 203 и 69 больше частного чисел 45034 и 89?

В3. Решите уравнение 208׃(91-а)=4















Проверочная работа по математике за I полугодие
в 5 классе


Вариант –II


А1. Запишите число двадцать две тысячи триста
       а) 202300		б) 22300		в) 220300 	г) 22000300

А2. Дано выражение 368·26 - 46׃(2+11). Какое действие выполняется последним?
      а) умножение 	б) сложение	в) деление	     г) вычитание

А3. Решите уравнение: 243-х=139
       а) 104		б) 282	в) 114	г) 272

А4. Переведите 60 000г в  кг
       а) 6 кг	   б) 60кг	в) 600кг	г) 6 000кг

А5. За 8 часов улитка проползла 296 мм. Какова скорость улитки?
       а) 185 мм		б) 293 мм		в) 2368 мм		г) 37 мм

А6. Вычислите: (7²-3³)²
       а) 484		б) 81  	в) 10		г) 25


В1. Площадь прямоугольника 72 см², а его длина 18 см. Найдите периметр прямоугольника.

В2. На  сколько произведение чисел 46 и 123 больше частного чисел 31768 и 38?

В3. Решите уравнение 756׃(401-х)=6

Проверочная работа по математике за II полугодие
в 5  классе


Вариант – I


А1. Найдите среднее арифметическое чисел 4,7; 3; 0,1
       а) 1,7		б) 3,9		в) 2,55	г) 2,6

А2. Решите уравнение 2,5х – 1,3 = 7,2
       а) 3,4		б) 8,5		в) 2,36	г) 6

А3. Найдите значение выражения  а² - 0,7 при  а=1,3
       а) 1,9		б) 1,62	в) 0,99	г) 1,69

А4. Вычислите 0,8·5,4 – 0,03׃0,1
       а) 4,02		б) 4,317		в) 4,29 	г) 0,402

А5. Найдите 15% от 1200 рублей
       а) 180 руб.		б) 100 руб.		в) 360 руб.  	г) 240 руб.

А6. Округлите 9,36712 до сотых
       а) 9,3		б) 9,36		в) 9,37 	г) 9,367



В1. Вычислите + 0,13

В2. Найдите число, если 12% от него равны 36

В3. Найти объем прямоугольного параллелепипеда, если его длина равна 5,3     см, ширина на 1,66 см меньше длины, а высота в 2,8 раза меньше ширины.


Проверочная работа по математике за II полугодие
в 5  классе


Вариант – II


А1. Найдите среднее арифметическое чисел 0.1; 4.4; 6
       а) 5,25   	б) 3,5		в) 1,7 	г) 2,85

А2. Решите уравнение 9,4 – 1,4х = 4,5
       а) 0,5625		б) 4,9		в) 9,92	г) 3,5

А3. Найдите значение выражения  m² + 0,9 при m=1,2
       а) 1,53		б) 1,44	в) 2,34	г) 3,7

А4. Вычислите 0,4·6,8 – 0,07׃0,1.
       а) 2,713		б) 2,02		в) 0,202 	г) 2,65

А5. Найдите 16% от 1300 рублей
       а) 160 руб.		б) 130 руб.		в) 208 руб.  	г) 210 руб.

А6. Округлите 13,83671 до тысячных
       а) 13,83		б) 13,836		в) 13,837 	г) 13,8



В1. Вычислите + 0,37

В2. Найдите число, если 12% от него равны 48

В3. Найти объем прямоугольного параллелепипеда, если его ширина равна 8,4 см., длина на 3,8 см больше ширины, а высота в 3,5 раза меньше ширины.

Итоговая проверочная работа по математике
 в  5 классе
Вариант – I

А1. Вычислите 5,53 + 26,8
       а) 32,33 	б) 31,33	в) 82,1	г) 31,62

А2. Вычислите 0,43 · 0,6
       а) 0,258		б) 0,0258		в) 2,58	г) 25,8

А3. Вычислите 14,7 ׃ 0,6
      а) 2,45		б) 0,245		в) 245	г) 24,5

А4. Округлить до сотых 1,1251
       а) 1,1		б) 1,13		в) 1,125	г) 1,12

А5. На каком рисунке правильно изображены точки А(8) и С(4)?
                      С               А                                              С                   А
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А6. Выразите в килограммах 0,008 т
       а) 80 кг		б) 800 кг		в) 8 000 кг   	г) 8 кг

А7. Расположите в порядке возрастания числа 6,54; 6,547; 6,5401
       а) 6,547; 6,5401; 6,54		б) 6,5401; 6,54; 6,547		
       в) 6,547; 6,54; 6,5401		г) 6,54; 6,5401; 6,547

А8. Найдите площадь квадрата, сторона которого равна 9 см.
       а) 18 см²		б) 81 см²		в) 81 см	г) 36 см²

В1. Решите уравнение (50 – y) ׃ 3 = 15

В2. В коробку входит 0,4 кг печенья. Сколько коробок необходимо, чтобы разложить 8,22 кг печенья?

В3. При помоле пшеницы получается 80% муки. Сколько муки получится из 90 тонн пшеницы?

В4. Найдите число, если 15% от него равны 36.

В5. Найдите среднее арифметическое чисел 14,7; 13; 0,1.

В6. 0,81 ׃ 2,7 + 4,5 ·0,12 – 0,69

Итоговая проверочная работа по математике
 в  5 классе
Вариант – II

А1. Вычислите 7,23 - 2,3
       а) 4,93   	б) 5,2 	в) 7         г) 5,93

А2. Вычислите 0,7 · 0,38
       а) 26,6		б) 0,266		в) 0,0266      	г) 2,66

А3. Представьте в виде десятичной дроби 
       а) 0,875		б) 0,78		в) 8,75	г) 0,0875

А4. Округлить до десятых 2,1512
       а) 2,15		б) 2,1		в) 2,2 	г) 2,151

А5. На каком рисунке правильно изображены точки С(8) и В(4)?
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А6. Выразите в километрах 19 м.
       а) 0,19 км		б) 0,00019 км		в) 0,0019 км   	г) 0,019 км

А7. Расположите в порядке убывания числа 3,78; 3,784; 3,7801
       а) 3,784; 3,78; 3,7801		б) 3,784; 3,7801; 3,78		
       в) 3,78; 3,7801; 3,784		г) 3,7801; 3,78; 3,784

А8. Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 12 см.
       а) 48 см		б) 24 см		в) 144 см	г) 12 см

В1. Решите уравнение (а+7) ׃ 3 = 12

В2. На изготовление детали нужно 0,8 кг меди. Сколько деталей получится из 7,56 кг меди?

В3. Клубника содержит в среднем 6% сахара. Сколько килограммов сахара в 12 кг клубники?

В4. Найдите число, если 24% от него равны 72.

В5. Найдите среднее арифметическое чисел 0,1; 14,4; 16.

В6. 3,8 · 0,15 – 1,04 ׃ 2,6 + 0,83
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